

СОБЫТИЕ

Барокко в оранжерее

17 декабря Камерный оркестр МГУ сыграет в «Аптекарском огороде» (проспект Мира, 26/1). Зрителей ожидает уникальный по своей насыщенности вечер вокальной и инструментальной музыки как знаменитых, так и неизвестных немецких и итальянских авторов XVII–XVIII веков. В концерте прозвучат арии из кантат, опер, ораторий, а также концерты и сольные произведения для клавира.

Помимо всемирно известных композиторов – Баха, Генделя, Телеманна, Кавалли, Вивальди – будут также представлены сочинения малоизвестных широкой публике мастеров – Кристофа Граупнера (музыкальное наследие которого было обнаружено лишь в конце XX века) и Иоганна Розенмюллера (редко

исполняемого автора, манера которого соединяет черты немецкой и венецианской школы композиции). В программе намечены следующие композиции: И.С. Бах. Арии из «Кофейной кантаты»; Г.Ф. Гендель. Арии из оперы «Юлий Цезарь»; Г.Ф. Телеманн. Концерт ля минор для блокфлейты и траверс-флейты и другие произведения.



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

25-й кадр

Праздничное предновогоднее рок-шоу в одном из лучших московских клубов – что можно придумать оригинальнее? Вас приглашают отметить ударный финальный аккорд уходящего года, по ходу которого питерская группа «Сплин» отметила своё 25-летие, а её бессменный фронтмен Александр Васильев – полувекковой юбилей!

Один из главных рок-составов страны не почитает на лаврах, выбирая свои Greatest Hits («Лучшие песни»). Организаторы клянутся, что в предновогодний вечер 31 декабря в ГЛАВCLUB GREEN CONCERT (ул. Орджоникидзе, 11) будут звучать, конечно же, именно они, самые лучшие – из постоянно обновляющегося лонг-листа. Проверено, что цепкие, колючие, мелодичные, тихие и громкие композиции Александра Васильева уме-

ют создавать настроение и соответствующую атмосферу! «Наша Версия» поздравляет Александра Васильева с 50-летием и группу «Сплин» с 25-летием. Редакция желает артисту и всем музыкантам коллектива здоровья и новых творческих достижений!



СЫТЫ ПО ГОРЛО

Кира АФИНСКАЯ
Гречка в Алтайском крае подорожала на 255% по сравнению с прошлым годом. Причём причина этого непонятна: в антимонопольном ведомстве провели расследование и нарушений не нашли. Впрочем, так же «беспричинно» в стране за последний год подорожали многие продукты. Так что, похоже, что все хвастливые заявления ЦБ о рекордно низком уровне инфляции в этом году на поверку оказываются пустым сотрясанием воздуха.



Правительство и ЦБ кормят россиян сказками про низкую инфляцию

На прошлой неделе любимое «заклинание» главы ЦБ Эльвиры Набиуллиной о низкой инфляции подхватил премьер-министр Дмитрий Медведев. «Это не просто цифра, а на самом деле 3,8% означает, что в целом цены меняются в этих границах», – ничтоже сумняшеся заявил глава кабинета в прямом эфире журналистам 20 российских телеканалов. Невольно складывается впечатление, что некоторые российские чиновники давно уже бесконечно оторвались от реальности.

«В ходе проверки не установлено недостатка зерна гречихи, а также фактов преднамеренных действий сельхозпроизводителей по созданию дефицита сырья», – говорится в сообщении УФАС по Алтайскому краю. Также в антимонопольном ведомстве отмечают, что не обнаружили никаких проблем в схеме реализации продукции и в загрузке региональных перерабатывающих предприятий. Можно практически не сомневаться, что и производители других товаров едва ли устроили картельный сговор. Однако же нарезной батон в столичных

супермаркетах подорожал как минимум на 10 рублей. В неофициальных беседах производители хлеба признают, что вынуждены поднимать цены на продукцию, которая не относится к социальной категории. А это значит, что подорожание именно в этих сегментах отражает истинное положение вещей.

В этой связи также очень показателен так называемый индекс салата оливье – расчёт стоимости продуктов, необходимых для его приготовления. Заметим, что это один из самых недорогих салатов, который по карману практически каждому россиянину. Однако, даже по официальным данным Росстата, одна порция салата оливье в 2018 году стоила 325 рублей. По итогам этого года цена традиционного новогоднего лакомства составит уже 340 рублей.

Примечательно, что уже сегодня стройный хор чиновников заявляет о том, что рост цен на бензин по итогам года лишь немного превысит уровень инфляции, составив 4–4,6%. Об этом, в частности, ещё в сентябре заявлял вице-премьер Дмитрий Козак. Такое впечатление, что уважаемый г-н Козак просто отсутствовал в стране, скажем, весной этого года, когда антимонопольная служба всю пыталась хоть как-то умерить аппетиты нефтяников и сдержать рост цен на топливо. Кстати, особым успехом попытки не увенчались. По экспертным оценкам, рост цен на бензин к концу осени составил порядка 8% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Не стоит забывать и о том, что усреднённые показатели по стране зачастую не отражают реального положения дел. В отдельных регионах, например, наблюдается по-

истине взрывной рост цен. Так, по данным официальной статистики, в сентябре этого года на Камчатке цены на колбасу выросли на 44% по сравнению с ценами 2016 года, на рыбу – на 43%, на сметану – на 22%. При этом продолжающееся все последние шесть лет падение реальных доходов россиян остановилось только несколько месяцев назад. Зато в Центробанке полны оптимизма. На следующий год г-жа Набиуллина уже спрогнозировала инфляцию в пределах 3%. Наверное, всё-таки стоит уточнить у главы ЦБ, о какой именно стране идёт речь.

МНЕНИЕ



Анна ВОВК, член Московской торгово-промышленной палаты

– В России наибольшим спросом пользуются самые дешёвые и доступные продукты, а значит, производители не могут устанавливать большую наценку, иначе их продукты никто не купит. Поэтому на них очень сильно влияет множество факторов: подорожавшее топливо, отмена субсидий на строительство теплиц, необходимость покупать дорогие импортные семена, удобрения и оборудование. В итоге самые популярные продукты дорожают сильнее уровня инфляции.

Советский спорт 95 ЛЕТ

ФУТБОЛ

ЖУРНАЛ О ФУТБОЛЕ №1 В РОССИИ

sovsport.ru

РЕКЛАМА 12+

(по данным Mediascope)